

Медаль нашла воина

**6 МАЯ БОРИСУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ НАСАКИНУ
ТОРЖЕСТВЕННО ВРУЧЕНА
МЕДАЛЬ «ЗА ПОБЕДУ НАД ЯПОНИЕЙ».**

... После излечения ранения под Ленинградом младшего лейтенанта Насакина срочно отправили в резервный полк в Наро-Фоминск. Здесь погрузили в «телятники» и ...

- Нас было около 400, - вспоминает он. - Куда едем, не знал никто. Думали, что и вправду в Тегеран, как написано было мелом на вагоне. Оказалось, что путь наш лежит в действующую Дальневосточную армию. По приезде зачислен был во второй эшелон. Неожиданно для меня, вызвали в штаб и направили на курсы начфи-

нов. Оказалось, что у меня грамотешки поболее чем у других: 10 классов и год учёбы в авиашколе пилотов. Закончил курсы и стал помощником начфина 15-ой морской бригады ПВО...

Два с половиной года проплужил Борис Александрович на Дальневосточном фронте. Подтверждение же этому факту его военной биографии пришло только спустя 52 года. Работникам Волгодонского военного комиссариата пришлось проявить и настойчивость, и терпение, но какова награда!

Борис Александрович, как участник обеспечения боевых

действий советских войск на Дальнем Востоке, награжден медалью «За победу над Японией».

Ему было чуть больше девятнадцати при обороне Сталинграда. А орден Отечественной войны второй степени и медаль «За оборону Сталинграда» ему вручили только в сорок седьмом, когда демобилизовался. Потом, как и многие фронтовики, уже в мирное время получил орден Отечественной войны первой степени.

В мирное время Борис Александрович 32 года трудился финансистом - пригодилась военная специальность. Отмечен медалью «Ветеран труда».

Соб.инф.

В.чесаринъ Волгодонск 9 мая 1999
Стр. № 3